في المحاضره 5
   * لما تشوف نهاية السؤال كلمه قيد اقفال << يكون الجواب
بدايته كلمه ملخص دخل ونهايته يكون بداية السؤال مثل
[image: ]
واذا كان قيد تسويه بالسؤال وكلمة إيراد من البداية> يعني ما يكون ملخص
دخل مستحيل بالجواب...ويكون بداية الجواب اخر جمله بالسؤال مثل :
كلمة خصم من البداية بالعكس :
[image: ]
محاضره 6 اذا جاك بالسؤال مضاعف معدل الاستهلاك او رصيد
متناقص يكون الحل عشان تطلع الجواب تقسم 2 على سنوات
الاصل ضرب 011 << اقصد السيارة او ..<< ولا تفكر بباقي الارقام
بالسؤال مثل:
[image: ]
لكن اذا قال بالسؤال كلمه معدل الاستهلاك السنوي بس تقسم
= 4 ضرب 011 / على 0 بدل 2 مثل : يعني 0
[image: ]
وإذا ماذكر لك بالسؤال كلمه معدل تحط القانون الطبيعي الي هو
تطرح القيمه الاصليه حقت الاصل الثابت من قيمه الخردة
وتقسمها على عدد السنين ويطلع الجواب مثل :
[image: ]
محاضره 7 اذا لقيت بالسؤال كلمه قيد اقفال يعني بداية الجواب
مخلص دخل ونهاية الجواب الجمله الموجود بنهاية السؤال مثل :
[image: ]

وإذا لقيت كلمه قيد تسويه << بداية الجواب نهاية السؤال و ما
يكون بالجواب كلمه ملخص دخل
[image: ]
محاضره 8 لانه يتكلم عن المخزون << الجواب بيجي فيه ملخص
دخل فا بيكون كلمه قيد التسوية بالسؤال << بداية الجواب نهاية
السؤال ونهاةه الجواب يكون ملخص دخل مثل :
[image: ]
محاضره 9 اذا قال بالسؤال قيد تسويه .....وكلمه) اسباب
زيادة )<< هنا يكون مستحيل الجواب كلمه ملخص دخل << غلط
..على طول..الجواب يكون نهايته هذي الجمله)العجز والزيادة.....(
وما يكون بالجواب ملخص دخل ركزوا مثل :
[image: ]
قال بالسؤال <<< كلمه << قيد اقفال ....وأسباب زيادة وأنت
مغمض يكون )عجز او زياد..( ونهاية الجواب ملخص دخل مثل :
[image: ]بالسؤال قيد تسويه....)واثبات عجز ( مستحيل مثل ما قلت يكون
ملخص دخل هنا يكون اول الجواب العجز والزياده بالصندوق واخره
يكون كلمه الصندوق :
[image: ]
طبعا احفظوا انه البنك دائما في الاصول المتداولة
واذا قال بالسؤال كلمه تسديد في المسائل << هنا طرح
[image: ]

وإذا قال بالسؤال تحصيل << هنا جمع
[image: ]
المحاضره العاشره اذا قالك بالسوال قيد تسويه وماذكر بنهايه
السوال تاريخ هنا يكون الجواب بدايته قيمه السوقيه ونهايته يكون
المكسب والخساره مثل :
[image: ]

لكن اذا ذكر تاريخ بالنهايه تكون القيمة السوقية بنهاية الجواب مثل :
[image: ]

واذا ذكر بالسوال قيد اقفال يكون اول الجواب مكسب والخساره
والنهايه يكون ملخص الدخل مثل :
[image: ]

لكن اذا كان الجواب سالب يكون ملخص الدخل بداية الجواب مثل:
[image: ]
المحاضره الحادي عشر تتكلم عن الديون اذا قال ديون معدومة
وقيد تسويه يعني يكون هنا بداية الجواب ديون معدومة والنهاية
مدينون مثل :
[image: ]
اذا قالك ديون معدومه وقيد اقفال ملخص دخل والنهايه ديون معدومة مثل :
[image: ]


اذا قالك ديون مشكوك فيها وقيد تسويه ليش لانه يبي تحصيل
الديون المشكوك فيها فا يكون في البداية ملخص دخل والنهاية
ديون مشكوك فيهآ مثل :
[image: ]
المحاضره الثانية عشر قيد تسويه مع ملخص دخل << اذا كانت
ديون مشكوك فيها قلت لكم
لكن هنا جاء ملخص الدخل اول شي بالجواب ..ليش؟؟
لانه الجواب لما نحسبه يطلع بالسالب
[image: ]
اذا طلع موجب يكون الجواب
يكون اول شي الديون مشكوك فيها بعدين ملخص الدخل مثل :
[image: ]
ذكر قيد تسويه بس << وقال بإحياء << ركزوا
يكون الجواب في البداية المدينون والنهاية الديون المعدومة مثل :
[image: ]
ذكر قيد تسويه بس << وقال بتحصيل << ركزوا
يكون الجواب في البداية الصندوق والنهاية الديون المعدومة
المحصلة مثل :
[image: ]
قال قيد اقفال بتحصيل << هنا الجواب الديون المعدومة المحصلة
الي ملخص دخل
[image: ]


وفي الختام
بارك الله لكل الاختين كبد فزيع و آسسوم 
على تبسيط 
علما ان الامثله فقط من آسسوم 

تم وضعها من ورقتين فقط 
    اخوكم ابوياسر
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